

23410230

BIOSISTEM TITANSAN ПРЕПАРАТ ЗА ПОЧИСТВАНЕ НА МУХЪЛ



Прозрачна течност за широкоспектърно третиране и превенция на плесени, гъби и водорасли върху нови или вече боядисани повърхности. Силно се препоръчва употребата му във влажни и слабо вентилирани помещения като бани, перални помещения и кухни. Лесно се нанася и не отделя неприятни миризми.



Дата на ревизия

26 септември 2014

Състав

Воден разтвор на соли със специфично санитарно действие

Основни характеристики

- много лесен за нанасяне;
- не отделя неприятни миризми,
- дълготраен ефект.

Applications

За вътрешни и външни стени.

Може да бъде използван върху всякакви стени. Може да се нанася също върху вече боядисани повърхности, както и върху пластмасови покрития.

Технически спецификации (данните са получени при 20°C, относителна влажност 65%)	Реф.	Мерна единица	Стойност
. Специфично тегло	C022	кг/л	1 ± 0.040
. Вискозитет Cup No. 4	C042	сек.	10±2

Употреба

. Условия за нанасяне	Температура за околната среда мин. +5°C/ макс. +35°C, относителна влажност <80% Температура на повърхността мин. +5°C/ макс. +35°C, относителна влажност <10%
. Разрежител	Вода
. Начин на нанасяне	Валяк, четка
. Разреждане	Готов за употреба
. Теоретична разходна норма	9-11 м ² /л на 1 слой, в зависимост от абсорбцията на повърхността
. Време за съхнене между слоевете	3-4 часа

Цъкъл на нанасяне

ВЪРХУ НОВИ ПОВЪРХНОСТИ ИЛИ ВЕЧЕ БОЯДИСАНИ С БОИ НА ВОДНА ОСНОВА С НАЛИЧИЕ НА МУХЪЛ ПО ТЯХ

Обработете повърхността с 23410200 Препарат за почистване на мухъл - Спрей. Оставете да се абсорбира за 2-3 часа и след това измийте с вода. Ако повърхността е много черна, третирането трябва да се повтори след 3-4 часа.

За по-добра превенция използвайте 23410230 Препарат за почистване на мухъл.

В този случай изчакайте поне 24 часа след нанасянето на 23410200 Препарат за почистване на мухъл - Спрей.
Нанесете 23410230 Препарат за почистване на мухъл с валик или четка и го оставете на действие 24-48 часа, като поддържате стаята добре вентилирана.
Третирането може да бъде повторено няколко пъти, за да се постигне по-добро проникване в повърхността и по-добра ефективност.
Завършете цикъла на нанасяне с 23400250 Дълбокопроникващ Безцветен грунд против образуване на мухъл (1:5) (ако е необходимо) и някой от латексите от серията Biosistem.
По време на нанасяне трябва да използвате PVC или PE защитни ръкавици и очила.
Проветрявайте стаята по време на нанасянето.

Бележки

Съхранение

Не позволявайте да замръзне, съхранявайте при + 5°C до + 20°C.
След употреба изхвърлете опаковката и не я използвайте отново за други цели.

Предупреждения и мерки за сигурност

Дръжте далече от досег на деца.
Консултирайте се с Информационният лист за безопасност.

ЛОС Класификация

Директива 2004/42/ЕС
Италиански законодателен декрет
161/2006

Този продукт не подлежи на регулация.

Спецификации

Нанасяйте продукта с четка върху стените и таваните, за да ги дезинфекцирате и третирате срещу заразите от мухъл, гъбички, мъхове и водорасли. Продуктът трябва да бъде нанасян, докато заразената повърхност е напълно санитаризирана.
Оставете продуктът да подейства 24-48 часа и след това измийте ръчно или с пароструйка.

Тази информация е резултат от нашия практически опит, но е само индикативна. За по-подробна информация, моля свържете се с нашата служба за техническа поддръжка. Този лист отменя и замества всички предишни издания.
